

全扫描

国际油价强劲反弹 两次累计上扬每桶竟超10美元 今年我国油价仍可望“三连降” 但降价幅度趋窄 我市93号汽油 最低跌破每升7元



昨天,某加油站的工作人员在清点刚刚收到的油钱。

今年6月9日起,我国再度下调了成品油零售价,这也是年内成品油价格的第二次下调。正当市场翘首企盼国内油价今年“三连降”时,近日国际原油频现暴涨,两次累计上扬每桶竟超10美元。不过,各方信息显示,7月12日,我国成品油调价窗口仍可开启,但是下调幅度可能会缩小。昨日,记者了解到,我市一些民营加油站93号汽油最低已跌破每升7元。

记者 徐刚领/文 马健/图

我市93号汽油最低已跌破每升7元

昨日,记者从全国工商联石油业商会了解到,6月底,郑州市市场,主流93号汽油成交每吨9200~9250元,97号汽油挂牌价每吨9886元,保供零售市场为主,0号柴油实际成交每吨7650元,局部成交每吨优惠20~30元。市场行情持稳低迷,预计短期内行情扭转无力。

记者从多家加油站了解到,由于今年国内成品油价格已经两次下调,因此,近期各家加油站的促销力度并不大。在南环路一家中石油加油站,0号柴油售

价每升7.13元,93号汽油售价每升7.25元,97号汽油售价每升7.66元。这个价格除了0号柴油一升下调了0.05元之外,93号汽油和97号汽油与省发改委规定的最高零售价是一致的。

中州大道一家民营加油站,下调力度要大些,0号柴油售价每升7.08元,93号汽油售价每升6.99元。与省发改委规定的最高零售价相比,0号柴油一升下调了0.10元,93号汽油一升下调了0.26元。

国际油价反弹搅局

受到欧债危机、美国经济数据疲软以及美联储会议结果令人失望等因素影响,6月下旬,纽约油价一度连续跳水,并跌破80美元。但是,国际油价既不会只涨不跌,也不会只跌不涨。相反,在巨大的投机因素之下,波动十分激烈。随着欧盟峰会获得意外惊喜成

果,波斯湾地缘政治危机明显发酵,6月最后一个交易日,纽约油价和布伦特油价分别大涨9.36%和7.05%。7月3日,欧美油价再现大涨,纽约油价上涨4.67%,布伦特油价上涨3.43%,并重新站在每桶100美元上方。令人吃惊的是,两次累计上扬每桶竟超10美元。

今年油价“三连降”仍可期待

按我国成品油定价机制,当国际油价连续22个工作日移动加权平均价格变化超过4%时,可相应调整国内油价。

显然,最近国际油价的强势反弹,让国内消费者们担心预期中的成品油价下调会成为“空欢喜”。不过,多数机构的统计数据预测,7月中旬成品油价的下调依然可以确定,国内油价“三连降”仍可期待,但是下调幅度可能会缩小。

中宇资讯的统计数据显示,截至外盘7月3日,三地模型运行至第17个工作日,三地原油连续22日移动加权均价每桶97.508美元,基准均价每桶107.166美元,三地原油变化率-9.01%。按照22个工作日推算,调价时间窗口指向7月12日。

当然,也有业内人士持不同观点。今年国内油价能否实现“三连降”,还要看这段时间国际油价的反弹力度。毕竟,影响国际油价的因素众多,短期内即风云变幻。

郑州市场洋奶粉又掀涨价潮 美赞臣奶粉涨幅超10%

本报讯 雅培遭遇质量门埋伏,代购奶粉遭遇关税限制,而让家长更纠结的则是,全国市场洋奶粉价格近期集体上涨。昨日,记者走访郑州市场后发现,惠氏、雀巢等洋品牌奶粉不同程度地上调了价格,而美赞臣在价格稳定两年后首次涨价,涨幅达11%。

美赞臣、惠氏等洋奶粉相继涨价

昨日,记者走访人民路丹尼斯、花园路家乐福、汝河路世纪联华等多家超市及育婴店后,发现多数洋品牌奶粉价格有不同程度上涨,而涨幅最大的则是美赞臣奶粉,涨幅均超过10%。

在花园路家乐福超市,记者看到,惠氏1阶段900g婴儿配方奶粉售价为每桶412元,比原来价格涨了4元,而此次涨价潮中的另一“领头羊”美赞臣奶粉,售价也有了一成多的提高。如美赞臣安婴儿A+900g罐装第1段奶粉每桶售价285元。“这款奶粉价格刚刚上调,原来价格252元一桶,涨了33元。”一位销售人员说,“别的品牌奶粉这两年都涨了,但美赞臣一直都没涨,这次调价是两年来第一次。”

而在汝河路世纪联华店,一位从事十多年奶粉销售的工作人员告诉记者,他们店里的美赞臣奶粉是涨了不少。“惠氏、雅培目前因为店里有库存没有涨价,库存卖完进新货一定会涨,这不,前两天多美滋奶粉厂家通知,半个月左右更换包装后他们也要涨价了。”这位销售人员说。

记者随后又走访市内多家超市及育婴店,均发现多数洋品牌奶粉不同程度上调了价格。

更新配方、换包装成涨价理由

与其他商品涨价不同的是,奶粉涨价的理由,除了当前普遍存在的原材料、水、电、气、运输、人工等成本外,还有更新配方、换包装等原因。

此外,中国消费者“只买贵的、不买对的”心态,也促使洋奶粉频频提价。记者 刘菁菡



河南德睿资产管理有限公司

Henan Derui Asset Management Co., Ltd

招聘

河南德睿资产管理有限公司是经省工商局批准设立的,具有独立法人资格的资产管理机构,注册资本金为10000万元人民币。主要经营资产管理、实业投资和企业管理咨询服务。

公司及其直属机构拥有一支管理经验丰富、专业素质高的服务团队:拥有国家级、省级、享有国务院政府特殊津贴专家级顾问近10人;拥有专业律师、注册会计师、注册审计师、注册税务师、注册评估师等近50人。公司全方位开拓以实业投资为重点的投资业务,力争把公司打造成为走在行业前端的专业资产管理机构。河南德睿期待与您共同成长!

一、资产管理部

1. 副总经理1名、部门经理2名
要求三年以上金融行业营销工作经验,具有丰富的行业资源和社会关系者优先;

2. 法务专员4名: 要求法律专业本科以上学历,熟悉金融保险、投融资以及民商法、经济法,通过司法考试者优先。

二、实业投资部

1. 项目总监1名 要求五年以上团队管理经验,三年以上项目开发经验,有项目资源、能独立开发和评估投资项目者优先;

2. 项目经理5名: 要求两年以上项目操作经验,具备较强的人际交往能力和项目开发、谈判能力,有优质项目资源者优先。

三、行政部门

1. 客服主管1名 要求大专以上学历,两年以上客服经验,有金融行业从业经验者优先;

2. 前台接待2名 要求形象好气质佳,身高165cm以上,普通话标准,善于沟通,工作热情主动,有较强的服务意识。

以上人员一经录用,公司将提供极具竞争力的岗位薪酬和广阔的发展空间,双休、法定节假日、社保、旅游、免费培训等福利。

报名电话:0371-55918991
 传真:0371-55918986
 邮箱:hndr1m@126.com
 网址:www.hndr.com.cn



短讯

灵活就业人员社保补贴 开始申报

本报讯 全市灵活就业人员2011缴费年度社保补贴昨日开始申报,不过市职业介绍中心提醒,不必扎堆,申报工作将一直持续到明年6月。

凡在郑州市职介中心存档,足额缴纳2011年度社会保险金,并持有全国统一的“就业失业登记证”、实现再就业且被认定为就业援助对象的灵活就业人员都可申请社保补贴。申报社保补贴时,灵活就业人员必须持“就业失业登记证”原件、社保补贴发放专用银行存折(已享受人员)、统筹查询单、《劳动合同》、社区就业证明、档案托管代理手册、身份证原件及复印件等。

2011年7月至2012年6月缴费年度的补贴登记时间从2012年7月5日开始到2013年6月20日结束,其间每个工作日均可办理,请尽量避开7月至9月高温高峰期。登记地点为:郑州市人力资源中心市场社保补贴大厅(大学路与民安路交叉口向西50米)。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

数字

50.1% 德国大众汽车公司对保时捷股份公司的收购再现新进展。大众4日宣布,将继续收购保时捷剩余50.1%的股份。

当天,大众通过电子邮件发布声明说,已与保时捷达成一致,将以44.6亿欧元(约55.8亿美元)与1普通股的代价,换取保时捷50.1%的股权。交易定于8月完成。届时,保时捷股权将全部归大众所有。

被完全收购后,保时捷将与奥迪、宾利、兰博基尼等一样,成为大众旗下的一个品牌。据新华社电